
Награде 
  

1961. Награда за достигнућа у скулптури у 1960. из Фонда Владислав Рибникар (лист Политика, 

Београд); награђена скулптура Закриљени облик. 

  Награда за скулптуру на Првом југословенском тријеналу ликовних уметности, Београд. 

1966. Награда за скулптуру на Међународној изложби ОУН-а Mir, humanost in prijateljstvo med narodi у 

Словењ Градецу. 

1967. Награда за скулптуру на Трећем југословенском тријеналу савремене уметности. 

1969. Награда за скулптуру на Десетом октобарском салону; награђене 

скулптуре Дислокација и Ексцентрично разлегање. 

1972. Специјално признање за стваралаштво у области скулптуре на Једанаестом ликовном сусрету у 

Суботици. 

1973. Награда за скулптуру на Јубиларној пролећној изложби УЛУС-а; награђена 

скулптура Дислокација. 

1979. Седмојулска награда СР Србије за животно дело. 

  Велика почасна награда на Четвртом југословенском бијеналу мале пластике у Мурској Соботи. 

1982. Награда СИЗ-а за културу града Београда за најбоље остварење у 1981. години; награђена 

изложба Ретроспектива, Београд, МСУ. 

1985. Награда за скулптуру СИЗ-а за културу СР Словеније. 

1989. Награда СИЗ-а за културу града Београда за највредније остварење у 1988. години поводом 

самосталне изложбе мале пластике у СКЦ-у. 

1990. Награда аутору чије је дело од трајне вредности у српској култури на Јесењој изложби УЛУС-а. 

1991. Награда 13. новембар за скулптуру на Двадесет петој јубиларној изложби југословенске ликовне 

уметности на Цетињу. 

1993. Специјална награда на Седмом ПИЈС-у у Панчеву. 

2001. Награда Вукове задужбине за уметност; награђена изложба Олга Јеврић – скулптуре, САНУ, 

Београд. 

2009. Награда за целокупно дело Удружења универзитетских професора и научника Србије (награда 

за уметнички опус који је допринео афирмацији наше уметности у земљи и свету). 

  Вукова награда Културно-просветне заједнице Србије. 

2013. Награда Сава Шумановић. 

 

         Награда града Београда за ликовно и примењено стваралаштво, визуелне и проширене медије за   

изложбу Материја духа у Кући легата. 

 


